

南车玉柴公司召开2013年度全国经销商大会

公司船电市场开拓取得突破

■ 付伟

4月12日,公司2013年度第二届全国经销商大会在贵阳晨关大酒店隆重举行。公司领导在班子成员及船电部门负责人出席大会,来自全国各地的船用发动机、陆用发电机组以及发动机配件(服务)等领域的48家经销商代表参会,会议由常务副总经理朱大德主持。

据了解,自2012年以来,南车玉柴公司进一步整合了销售资源,对营销人员进行重新竞聘上岗,同时建立了50余家经销商队伍,逐步适应市场变化的销售模式,使公司船电市场拓展取得了新的突破:其中,新签订500吨滚装船16V280柴油机销售合同,使公司280系列柴油机首次进入船舶主推进市场;成功实施印尼展玉、占碑矿用柴油发电机组项目,开创了公司中、高速发电机组成套批量出口的先例;成功签订松藻矿12V240瓦斯发电机组合同,为进入大集团大批量市场奠定基础;成功签订4台NY32/41船机订单,使公司具有世界先进水平的自主高端产品首次进入市场;成功签订节能环保产品首次打入国际市场,为公司进一步扩大海外市场奠定了基础。大会表彰了2012年度业绩突出的经销商,公司领导为3家获得“市场领域突破奖”的经销商代表和2家获得“年度优秀经销商”称号的代表进行了颁奖。

会上,公司总经理杨志明在致辞中指出,南车玉柴公司作为中国西部唯一适用于机车、船舶、汽车、陆用发电等四大领域的发动机专业研制企业,致力于把“南玉品牌”打造成为国内一流、具有国际竞争力和最具价值的产品链,实现品牌梦、赶超梦、一流梦,成就“装备中国、发动世界”的梦想!为快速提升公司在船舶发动机领域、陆用发电机组领域的市场占有率和品牌影响力,公司将进一步加大与经销商合作的密度和广度,建立起合作双赢的经销商销售服务模式,并且筛选、培育一批忠诚、可靠的合作伙伴,形成强大的销售服务网络,共同推进自主品牌发动机产品在我国船舶、



公司董事长张正清在会上讲话



公司总经理杨志明在会上致辞



陆用发电领域的装机率。为了促进经销商队伍良性发展,公司建立了一套严格的经销商评价管理体系,对经销商进行准入资质、运营管理、绩效评定等管理工作。希望各位经销商立足南车玉柴品牌,充分发挥自身优势,全面捕捉市场信息,深入分析用户需求,积极挖掘潜在市场,与公司携手共进,合力打造一流品牌和优质产品,实现共赢未来。

会上,公司董事长张正清作了重要讲话,就我国发动机产业发展趋势和政策导向以及公司发展前景、创新能力、品牌建设

等方面进行了重点阐述。他在讲话中指出,一流的品牌,需要一流的营销队伍来完成品牌的全面推广,随着产业集约、集成的发展趋势,企业把创建研制、营销和服务体系作为企业自身发展和促进行业发展的重要手段。为确保产品供给价值和客户需求价值对接,公司将采取多种方式,进一步完善销售网络和售后服务网络。为进一步建立高效、完善的经销商网络,张正清强调了六项要求:一是公司与经销商要树立利益共同体的观念。公司与经销商拥有共同的“南玉”品牌和共同的客户群体,把经销商作为

公司营销的外延,是公司营销系统不可分割的一部分,是唇齿相依的伙伴。南车玉柴将与经销商携手共进、真诚合作,共同实现发展目标。二是要通过建立经销商网络,畅通市场信息,使信息传递更加快捷和服务的目标。三是要加强经销商网络结构管理,坚持主机、配件和售后服务并重的原则,针对不同的市场设置层次不同的客户网络体系,促进公司各领域市场开拓齐头并进。四是要规范市场秩序,消除恶性竞争,通过加强市场管理,切实考虑公司和广大经销商的共同利益,采取一切可行措施,实现真正的厂商价值一体化,共同构筑战略合作伙伴关系。五是要不断提升营销队伍专业能力。公司除了要输入良好的产品和优惠的政策以及良好的服务外,还要向经销商输入公司的企业文化、品牌理念,在自身建立一支高素质营销队伍,提高营销人员服务意识的基础上,通过经验交流、集中培训、参观学习等形式,尽最大努力提高经销商伙伴的业务素质,增强其业务开拓能力和市场利润获取能力,实现市场拓展的良性循环。在激烈的市场竞争中同舟共济,共同发展。六是要建立完善有效的营销激励机制。公司不仅对经销商实施绩效评定和奖励措施,还要不断完善公司营销人员的激励机制,充分调动营销人员的积极性和开拓性,鼓励营销人员不断的开发新的市场和获取更多的市场订单。

会上,公司总设计师、技术中心副主任滕超和营销总监郑杰杰先后向到任经销商进行了新产品发布和产品商业发布。会议期间,公司领导还与部分经销商朋友就市场形势、应对策略以及双方开展合作中的细节问题等进行了深入交流。



公司领导为年度优秀经销商颁奖

Tullman: 社交网络营销未来的四个关键

“离开一两个星期,你就很有可能错过了不断演变的社交网络的若干新发展。甚至是在眨眼之间,你便错过了社交网络的发展。”这是Inc. Growth的发言人Howard Tullman的观点,他也是芝加哥的Flashpoint Media Arts Academy的总裁兼CEO。

在谈到如何评估社会化市场营销的未来时,Tullman介绍了为什么说Facebook像是市场营销的“狙击瞄准镜”,以及为什么沃尔玛拥有8500个Facebook页面。他还分析了市场营销人员应该做些什么才能够把握机遇。

Tullman讲了四个要点。他说:“首先,你必须是你自己。这就是Facebook革命带来的最大的一个变化。在这个宇宙,你可以上传你的照片,他们看起来就像是15年前一样,但在互联网上这一切不再是真的,你可以是任何人。你的朋友和客户认出你,并且拉开帷幕。一旦你失去了真实性,你就完蛋了。”

其次,你必须在他们知道之前就知道了。很多在线市场营销人员都会把他们的主要精力,同时也是大部分的经费都投入到针对谷歌进行优化的工作上。这是一个错误,虽然谷歌的算法是根据用户以往的行为进行预测,谁是Facebook却实实在在地有你想找的答案:谁是你的客户,他们的朋友是谁,他们有兴趣谈论什么,有兴趣购买什么。沃尔玛拥有8500个Facebook页面每一个都店铺都有自己的一个页面,因为这家公司理解商业是本地化的,他们的客户也希望得到本地的连接。”

至于社交媒体,Tullman表示,这可不是孩子之间琐碎而随随便便的对话。它们是客户、消费者和员工之间实质性的对话。”

在Tullman看来,谷歌就像是后视镜,而Facebook就像是狙击手的瞄准镜。

“第三,我们需要从徽章和废话转向策展。大的社区正在越来越多地分成块——类似细分市场志同道合的人可以在一起讨论相关的话题。这为那些习惯了把名人或者其他有影响力的人当成营销灵丹妙药的营销人员提供了一种新的营销哲学。”Tullman表示,与其给随机挑选的100位名人一人一个点心中袋,还不如找到在你瞄准的目标市场中真正能够影响决策的人。

“最后,如果你还没有使用视频,那么现在该行动了。现在视频已经到处都是了。微软将Skype集成到Outlook之中,而且这还仅仅是一个开始。录制视频并不需要你是一位专家,15秒的视频会比一大段文字更吸引人。”Tullman这样分析说。(商学院)

中搜推出 首款广告营销系统

■ 张海宁

4月15日,领先的第三代搜索引擎中搜推出首款广告营销系统中搜龙韬,这款广告营销系统是基于第三代搜索引擎技术、在前端通过第三代搜索网页、多个移动客户端、中搜网站联盟、垂直搜索引擎、企业门户推荐等几个不同载体投放广告,大幅解决广告主的行业广告精准投放问题,一次点击和投入便可多平台精准智能呈现,在更好降低广告主成本的同时,使得广告效益最大化。

从该产品官方提供的覆盖平台名录看:该产品完全可以满足广告主对平台广度的要求,中搜龙韬广告将在中搜第三代搜索、中搜搜搜、中搜网站联盟、行业中国等不同平台以不同形式进行广告投放。

随着商业用户对网络社交、营销熟练度的增加,其对广告精准度的要求也在逐步提高,搜索引擎广告的关键词投放有效匹配度理应更聚焦于有效群体。但传统搜索引擎的结果呈现方式和关键词匹配模式将对这种精准度起侵蚀作用。

使用中搜龙韬的客户一次点击之后,所有广告即在所点选的网页出现,而投放至第三代搜索引擎的广告则出现在专门显示推广信息的内容板块中。既不影响用户阅读搜索结果影响其接受广告的情绪,也能更清晰地呈现客户希望的内容和效果,还能节省竞价费用,降低企业的宣传推广成本。

文化当先锋 产品齐跟进

仰韶酒业 “心香”一瓣架起交流沟通“连心桥”

在日前举办的第88届国际春季糖酒会上,仰韶酒业以庞大的产品阵容,让人回味无穷;国陶酒酱香飘逸,让人回味无穷;国陶酒酱香突出,幽雅细腻;国品酒“绵、甜、净、爽”,引得中外嘉宾好评如潮,众多企业艳羡不已。仰韶酒业期冀通过糖酒会这一大舞台,在区域及全国市场实现仰韶彩陶坊的重点布局。但更令人感叹的不仅是产品本身,还包括厚重精深的仰韶文化,其兼容文化、感恩文化,这些在今天依然香气四溢弥足珍贵,能引人产生强烈的心灵共鸣!

■ 本报记者 王剑兰

产品“亮剑” 显天时地利人和

仰韶酒业营销有限公司总经理卫凯近日在成都参加糖酒会时强调,仰韶酒业主要通过全国糖酒会,展示仰韶彩陶坊的形象,希望能够通过全国糖酒会的大舞台,在区域及全国市场实现仰韶彩陶坊的重点布局。据了解,仰韶·彩陶坊酒等产品是河南仰韶酒业有限公司推出的高端系列白酒,仰韶彩陶坊酒是仰韶特有的古法酿造工艺的成果,仰韶彩陶坊的古法九粮酿造工艺研发在2000年就已经立项,经过了三年的研究试验和五年的生产储备,直到2008年才可以投入批量化的成品生产,真可谓“十年磨一剑”。

仰韶彩陶坊正式上市以来,以其深厚的仰韶文化、独特的九粮兼香口味和适中的价格,成为河南本地中高端白酒消费的首选,经过四年的培育,仰韶彩陶坊单品年销售收入已突破5亿元,逐步在全国重点市场布局辐射。仰韶彩陶坊自2009年正式上市以来,已成为河南本地中高端白酒消费的首选,经过四年的培育,仰韶彩陶坊单品年销售收入已突破5亿元,逐步在全国重点市场布局辐射。据了解,“彩陶坊”系列共有三款产品,分别为“天时”、



“地利”、“人和”。令人叫绝的是,彩陶坊巧妙地把酒瓶分为上下两部分,未打开前外形浑然一体,打开后各自独立,其上部是装一两70度浓缩精华的酒头,寓意仰韶系中华酒文化之源头;其下部装九两46度柔和窖藏,可以随心调兑,妙享品味。单品下瓶装,46度柔和窖藏,其优更是浓香瞬间荡然于胸;细品之中,酒香更是浓香飘逸,让人回味无穷,绵绵不绝。而上瓶酒,开瓶即有浓香扑鼻、香溢满室;轻啜一口,浓而不辣,柔中有烈。上下调兑,可实现多种品味,这种DIY的勾调方式迎合了当下一种新的饮酒消费理念,实为开创之举。

而国陶酒酱香突出,幽雅细腻,醇厚丰满,空杯留香持久,余味悠长。瓶体根据仰韶文化时期的彩陶文物仿制而成,造型独特,包装大气,曾被国际奥委会主席罗格等政商界名流收藏,在提升河南酒业形象方面发挥了积极作用。河南省酒业协会会长熊玉亮说:“此款优秀的产品品质和‘感恩’的价格将为广大消费者带来巨大的实惠,这是仰韶对经销商、对消费者、对

社会的又一次感恩回馈,也是仰韶社会责任的体现。”即使所有华丽的赞词都已褪去,以国陶那种高贵的朴素与内敛智慧足以成就一种高贵信仰,被完美主义的信徒来追寻。九粮九蒸,历经81道工序,仰韶人对品质的严谨,并未随时间的推移而有丝毫懈怠。

仰韶国品酒是继仰韶国陶、仰韶彩陶坊酒上市之后的又一“国字号”产品,其酒质,酒的外部观感都超越了已经在市场上流通的产品。更重要的是仰韶国品酒刚一上市就得到了中上层消费者的厚爱,该产品系纯粮酿造,具有口感好、不上头的特点,消费者和国家级品酒师对仰韶国品的评价是:“绵、甜、净、爽”。

兼收并蓄 展中原文化厚重悠远

河南仰韶酒业董事长、总经理侯建光认为,豫酒要想真正做大做强,首先要解决的问题就是酒体风格个性化。然而,在侯建光看来,这种无个性恰恰是体现了个性的真谛:兼香。东西南北中,兼收兼成,豫酒的兼香便是源自中原博采众家、兼收并蓄的“兼文化”。侯建光的兼香思路道破了“仰韶”乃至整个豫酒的突围之路。

他解释道:“从中原文化和中原酒文化兼容并蓄的特点来看,豫酒在长期的发

展过程中融合了其他白酒板块各种香型的优秀元素,衍生出了多种香型。这些香型都是确实独立存在的,但却没有自己的劣势与其他板块的优势进行比较,自然显示不出任何优势。但豫酒企业若能以平时不重视的香型作为突破口,利用兼香型作为豫酒的宣传点,用兼香的影响力来提升酒的品质,方能显示出豫酒最大的优势。”侯建光认为,“兼香型白酒是未来豫酒的发展方向,也是豫酒企业传承、创新的着力点。”

彩陶坊一上市便呈现出了强劲的发展势头,不断被众多的企业、经销商和消费者看好。作为豫酒六朵金花之一,仰韶能够想豫酒之所想,它利用文化优势,将仰韶文化提升到振兴中原经济和传承华夏文明的高度,打造文化品牌、弘扬产品个性的策略,不断向外拓展和延伸仰韶品牌的内涵,无疑为豫酒的发展点亮了一盏明灯。

中原文化博大精深,也许与中原人开阔的视野以及知恩图报的性格不无关系。“感恩”是中国传统文化的精髓。“感恩”对于一个企业,意味着担当和责任,预示产品品质的发展理念;感恩员工,公司倡导“以人为本”的管理理念;感恩父母,公司倡导“仁义孝顺”的做人准则;感恩经销商,公司倡导“厂商一家”的共赢理念;感恩消费者,公司倡导“质量第一”的服务理念。这就是仰韶的“感恩文化”。

事实上,在此次糖酒会上,在产品招商中,仰韶酒业把感恩文化发挥得淋漓尽致。仰韶酒业营销有限公司总经理卫凯率队指出,感恩文化也是中原文化的重要组成部分:包括感恩社会,感恩员工,感恩消费者,感恩经销商。他坦承希望通过糖酒会,让更多的人认识仰韶彩陶坊,增加经销商与客户的沟通联络,进一步增强企业与经销商的友谊。在“感恩文化”的感召下,仰韶不断提升工艺水平,严格质量管控,大力弘扬仰韶文化,积极投入公益事业,他坚信产品会得到更多消费者与市场的认同。

俗话说,有容乃大百渡成川,因而得中原者得天下!对市场如此,对文化亦然。记者祝愿以文化立企的仰韶酒业心想事成香飘万里,成为中原乃至全国市场的翘楚。